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Moore

Nimero de flip-flops para manter o estado:
Nimero de bits na entrada:

Numero de hits na saida:
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Moore

Nimero de flip-flops para manter o estado: 2
NUmero de bits na entrada: 1

Namero de hits na saida: 1
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/0
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Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual Entrada Proximo Estado Saida

01 D0 E Pl PO S

10
/0

11
/1



Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual
D1 D0
0 0
0 0
0 1
0 1
1 0
1 0
1 1
1 1

Entrada | Préximo Estado

E

0
1
0
1
0
1
0
1

Pl

0
0
1
1
0
0
0
0

PO

1
1
0
1
0
0
0
0

Saida

10
/0

11
/1



Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual Entrada | Préximo Estado Saida

S-?
DL | DO E PL | PO S
0 0 0 0 1 0
0 0 1 0 1 0
0 1 0 1 0 0
0 1 1 1 1 0
1 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0
1 1 0 0 0 1



Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual Entrada | Préximo Estado Saida

5=D1D0
01 D0 E Pl PO S
0 0 0 0 1 0
0 0 1 0 1 0
0 1 0 1 0 0
0 1 1 1 1 0
1 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0



Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual Entrada | Préximo Estado Saida

S =DLDO
L 0 | E  PL PO | S PL - IDL.DOJE - DL.O0E
0 0 0 0 1 0
0 0 1 0 1 0
0 1 0 1 0 0
0 1 1} { 1 J 1 0
1 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0
1 1 0 0 0 1



Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual Entrada | Préximo Estado Saida

S =D1.D0
D1 DO E P1 P S P1=1D1.DOJE+ IDL.DOE
P1-=1D1.D0.(E+E)

0 0 0 0 1 0 P1==1D1D0

0 0 1 0 1 0

0 1 0 1 0 0

0 1 1 ] 1 0

1 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0

1 1 0 0 0 1



Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual Entrada
D1 D0 E
0 0 0
{ 0 0 1 }
0 1 0
( 0 1 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 0
1 1 1

Proximo Estado

Pl

o

o

—

PO

Saida
S
0

o

o

5=D1D0

P1=1D1.00.1E+!D1.DO.E
P1=101.00.(E+E)

P1==1D1.D0

P0=1D1.ID0.IE+ ID1.ID0.E+ID1.DO.E



Tabela Verdade Com Flip-Flops Tipo D

Estado Atual Entrada
D1 D0 E
0 0 0
{ 0 0 1 }
0 1 0
( 0 1 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 0
1 1 1

Proximo Estado

Pl

o

o

—

PO

Saida
S
0

o

o

5=D1D0

P1=1D1.00.1E+!D1.DO.E
P1=101.00.(E+E)

P1==1D1.D0

P0=1D1.ID0.IE+ ID1.ID0.E+ID1.DO.E
P0=!D1.ID0.('E+.E)+ ID1.DO.E
P0=1D1.ID0+!D1.D0.E

PO =D1.(ID0+D0.E)<-!1A+AB=!A+B
P0=!D1.(1D0+ E)
P0O=!D1ID0+IDLE



Circuito




Utilizando Mealy
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Utilizando Mealy

Estado (D)

Entrada (E)

Préximo (P)

Saida (S)

11

0,0



Utilizando Mealy

Estado (D) | Entrada (E) | Proximo (P) | Saida (S)
0 0 1 0
0 1 1 0
1 0 0 0
1 1 0 1

11

0,0



Utilizando Mealy

Estado (D) | Entrada (E) | Proximo (P) | Saida (S)
0 0 1 0

0 1 1 0

1 0 0 0

I RN

S=

D.E




Utilizando Mealy

Estado (D) | Entrada (E) | Proximo (P) | Saida (S)
‘0 0 ) 1 0
\0 1 J 1 0

1 0 0 0

1 1 0 1

S=D.E
P=IDIE+ID.E
P=1D



Circuito
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